
1 
 

Ata da 123ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 02 de 

dezembro de 2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Sidinei 

Róbis de Oliveira – Presidente; Cesar Augusto de Melo – 1° Secretário; Antônio 

Carlos da Silva – 1° Vice Presidente; Vera lúcia Bernardes -  2° Secretária; 

José Oscar Belão; André Zanineti de Matos -  Vereador; Fábio Maldonado 

Fadel -  Vereador; Joel Aparecido de Azevedo  -  Vereador  e Vereadora – Vera 

Lúcia Bernardes. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente 

Sidinei Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 123ª 

Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um 

trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, 

comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata da 122ª Sessão 

Ordinária realizada em data de 25 de novembro de 2019. Aprovada por 

unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: OFÍCIO Nº 

614/2019 DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ANTONELY CASSIO ALVES DE 

CARVALHO PREFEITO MUNICIPAL: Assunto: Resposta do ofício nº 

26/2019 do Vereador André Zanineti de Matos no pede o cumprimento da 

Lei Federal nº 9.982 de 14 de julho de 2000, no âmbito da Fundação 

Hospitalar de Saúde de Ibaiti – FHSMI:  I- Sobre o tema, o regulamento da 

Fundação Hospitalar de Saúde de Ibaiti – FHSMI, estabelece o seguinte: Sobre 

Visitas: É permitida a visita de apenas um representante de segmentos 

religiosos por vez, desde que solicitado pelo paciente e/ou seu familiar de uso 

de identificação fornecida pelo hospital. Nos casos de urgência e emergência 

aguarda autorização da enfermagem para entrada; II- Saliente-se, o 

regulamento está de acordo com a Lei Federal nº 9.982 de 14.07.2000, que 

dispõe sobre a prestação de assistência religiosa nas entidades hospitalares 

públicas e privadas, bem como estabelecimentos prisionais civis e militares; III- 

Nota-se que o regulamento interno da FHSMI está de acordo com a Lei 

Federal, em especial naquilo que estabelece o artigo 2º supracitado. Podendo, 

segundo o Regulamento Interno, “os profissionais de enfermagem e setor de 

diagnóstico solicitar aos acompanhantes e/ou visitantes que aguardem no 

hall/ala de convivência do andar durante procedimentos, assim como a 

impossibilidade de ingresso na sala de emergência”. OFÍCIO Nº 621/2019 DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR ANTONELY CASSIO ALVES DE CARVALHO 

PREFEITO MUNICIPAL: Assunto: Respostas Indicações 169 a 209 de 2019, 

em anexo planilha com as respostas: 169 do vereador Joel Aparecido, 

resposta: Com relação a implantação de redutor de velocidade e sinalização 

na rua Santa Luzia, nas proximidades da residência 285, informamos ao 

Vereador que encaminhamos ao DEMUTRAN, para analise de viabilidade 

técnica  e financeira;  170 do vereador André Zanineti, resposta: No tocante 

a reestruturação do cargo de fisioterapeuta, para ampliação da jornada de 

trabalho de 20 para 30 horas, informamos ao vereador que encaminhamos ás 

secretarias competentes para analise técnica, administrativa e jurídica, 

considerando o limite prudencial de gastos com pessoal;  171 do vereador 

Fabio Maldonado, resposta: Com relação  a instalação de placas de sentido 
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de orientação de mão, no cruzamento entre os bairros San Rafael e Carolina, 

informamos ao vereador que encaminhamos ao DEMUTRAN, para as devidas 

providencias;  172 de todos os vereadores, resposta:  No tocante aos 

reparos na Rua Rui Barbosa proximidades do cemitério e na rua da UBS 

Gralha Azul, conforme informações do Departamento de Obras e projetos, os 

serviços já foram executados; 173 do vereador Antônio Carlos , resposta: 

Com relação  a construção de uma lombada na avenida do DER, próximo ao 

mercado colinas, informamos ao vereador que encaminhamos ao DEMUTRAN, 

para analise de viabilidade técnica e financeira; 174 do vereador Joel 

Aparecido, resposta: Quanto a viabilidade de manutenção e reforma da 

escola José Gonçalves Dias, de acordo com a secretaria de educação – 

SEDUC, em vista in loco, contatou-se que há escolas com necessidades 

maiores que a escola José Gonçalves Dias, porém, as urgências, como: 

rachaduras, quadro danificado, falta de tomadas e colocação de lâmpadas, já 

foram atendidas. Importante ressaltar que a referida escola será atendida 

futuramente, de acordo com o cronograma dos serviços; 175 do vereador 

Sidinei Róbis, resposta: No tocante a construção de gavetas funerárias 

verticais, informamos que já se encontra em trâmite licitatório, para futura 

execução dos serviços; 176 do vereador Sidinei Róbis, resposta: Quanto a 

reimplantação  da guarda mirim, de acordo com informações da secretaria de 

assistência social –SEAS, são realizadas varias atividades e oficinas nos 

serviços de convivência e fortalecimento de vínculos , atendendo  atualmente 

392 crianças e adolescentes, em dois turnos, conforme cópia do Oficio n° 

030/2019. É de ressaltar, que este executivo colocará em estudo o projeto de 

implantação da „Guarda Mirim‟, no município; 177 do vereador Joel 

Aparecido, resposta: Quanto ao escoamento de água pluvial em frente á 

escola Lazaro de Moura Bueno, encaminhamos ao departamento de 

engenharia e departamento de obras para providencias cabíveis; 178 do 

vereador Joel Aparecido, resposta:  Quanto a solicitação de realinhamento 

de postes e extensão de rede na rua Gui da Silva Reis, no bairro Paineiras, 

informamos á vossa senhoria que oficiamos a companhia paranaense de 

energia elétrica –COPEL, para devidas providencias. (OF. 430/2019-GP-

Anexo); 179 do vereador Fabio Maldonado, resposta: Com relação a 

construção de um parquinho no centro de apoio a juventude de ibaiti – CAJI, no 

projeto Piá e nas escolas municipais dos distritos da Vila Guay, Vassoural e 

Campinho, informamos ao Vereador que encaminhamos á secretaria de 

Assistência Social – SEAS e secretaria de educação – SEDUC, para analise de 

viabilidade técnica e financeira. Porém, de acordo com o oficio n° 031/2019,da 

secretaria de assistência social- SEAS, no momento não há disponibilidade de 

recursos para implantação de parques infantis nos projetos; 180 do vereador 

Fabil Maldonado, resposta: Quanto aos reparos na calçada da rua Paraná, 

em frente ao mercado Kelvin, informamos a vossa excelência que os serviços 

estão previstos no cronograma de obras, os quais serão executados em breve; 

181 do vereador José Belão, resposta: Com relação a continuação da 
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pavimentação de pedra irregular na Rua Jacob Newman, informamos ao 

vereador que encaminhamos aos departamentos competentes, para analise de 

viabilidade técnica e financeira; 182 da vereadora Vera Lucia Siqueira, 

resposta: Informamos a nobre vereadora que a referida rua já esta no projeto 

FINISA I, o qual será licitada em breve; 183 do vereador André Zanineti, 

resposta:  Com relação a construção de uma lombada elevada na rua Joao 

Alfredo Costa n° 35, informamos ao vereador que encaminhamos ao 

DEMUTRAN, para analise de viabilidade técnica e financeira; 184 do vereador 

André Zanineti, resposta: Quanto aos reparos no meio fio da calçada da rua 

Moacir Schenna, conforme informações do departamento de obras, tendo em 

vista a complexidade, os serviços serão executados em breve, de acordo com 

o cronograma de obras; 185 do vereador André Zanineti, resposta: Com 

relação a construção de mais uma vaga de estacionamento preferencial para 

idoso, na rua Paraná, informamos ao vereador que encaminhamos ao 

DEMUTRAN, para analise de viabilidade técnica; 186 do vereador André 

Zanineti, resposta:  No tocante a aquisição de equipamentos e matérias ( 

eletrodo, oxigênio industrial, etc.), encaminhamos o memorando n° 072/2019/ 

DSU, de 21.08.2019 ( anexo) – o qual informa que há estoque de materiais 

suficientes  para atendimento de serviços, considerando que a manutenção da 

frota é terceirizada; 187 do vereador André Zanineti, resposta: Quanto ao 

esgoto ao céu aberto no bairro Gralha Azul, informamos vosso vereador que a 

vigilância sanitária realizou a visita técnica no local indicado, e o problema foi 

solucionado; 188 do vereador Cesar Augusto, resposta: Referente a 

solicitação para aumento de mureta do estacionamento em frente ao posto 

central, foi encaminhado para secretaria de obras para que devidas mudanças 

sejam efetuadas; 189 do vereador Antônio Carlos e Sidinei Róbis, 

resposta: Informamos ao vereadores que encaminhamos a solicitação para 

criação de um coral com crianças das escolas municipais, para secretaria de 

educação –SEDUC para analise e viabilidade técnica e financeira, para a 

implantação do projeto; 190 do vereador André Zanineti, resposta:  Quanto a 

regulamentação da lei de concessão de taxis, encaminhamos a procuradoria 

geral para fins de analise e parecer técnico; 191 do vereador Sidinei Róbis, 

resposta: De acordo com o departamento de obras e projetos, os serviços já 

foram executados; 192 do vereador Fabio Maldonado, resposta: 

Encaminhamos ao departamento municipal de trânsito- DEMUTRAN para 

analise e viabilidade técnica e financeira; 193 todos os vereadores, resposta: 

Informamos aos nobres vereadores que a indicação foi respondida através do 

oficio n° 490-2019; 194 do vereador Joel Aparecido, resposta:  

Encaminhamos a secretaria de obras – SOVSU, para as devidas providencias; 

195 do vereador Joel Aparecido, resposta:  Quanto a instalação de piso na 

sala dos agentes comunitário de saúde- ACS, no posto central, informamos o 

vereador que encaminhamos para o departamento de obras para analise e 

viabilidade técnica e financeira; 196 do vereador André Zanineti, resposta:  

Quanto ao patrolamento e cascalhamento da rua Vanderik Nogueira, atrás do 
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mercado Du sol, encaminhamos ao departamento de obras para execução, 

conforme cronograma de obras; 197 do vereador André Zanineti, resposta: 

Quanto a realização de campeonato municipal de futebol de campo, 

encaminhamos ao departamento de esportes para devidas providencias; 199 

do vereador Cesar Augusto, resposta: Quanto a manutenção da lombada na 

Av.Gov. Paulo Cruz Pimentel, encaminhamos ao departamento municipal de 

trânsito – DEMUTRAN, para analise de viabilidade técnica e financeira; 200 do 

vereador Cesar Augusto, resposta:  Referente a solicitação de construção de 

uma lombada em frente ao CMEI Nivaldo Teixeira, encaminhamos ao 

Demutran, para analise de viabilidade técnica e financeira; 201 do vereador 

Fabio Maldonado, resposta:  Informamos ao nobre vereador que este 

município está com estudo em andamento para implantação de pontos de 

ônibus nos principais locais de parada desta cidade; 202 do vereador José 

Belão, resposta:  Quanto a recuperação do asfalto na rua Moacir Poli, 

encaminhamos para o departamento de obras para analise de viabilidade 

técnica  e financeira;  203 do vereador Sidinei Róbis, resposta: Sobre a 

limpeza dos cemitérios publico do município, da sede e dos distritos, 

informamos que os serviços já foram executados; 204 do vereador Joel 

Aparecido, resposta: Quanto a buraco existente em frente ao DETRAN, 

conforme informações do departamento de obras, os serviços já foram 

executados; 205 do vereador Joel Aparecido, resposta: Quanto a 

pavimentação da rua Brasília, informamos que encaminhamos ao 

departamento de engenharia para analise de viabilidade técnica e financeira; 

206 dos vereadores Antônio, Sidinei, Fabio, Vera Bernardes e Vera 

Siqueira, resposta: Informamos aos nobres vereadores que a pista de saúde 

se encontra  na sua totalidade na faixa de domínio do DNIT, assim toda  e 

qualquer obra e benfeitoria só pode ser executada com autorização. Sendo 

assim, oficiaremos o DNIT frente ao solicitado; 207 do vereador Sidinei 

Róbis, resposta:  Informamos o nobre vereador e presidente da câmara que a 

patrola do município já iniciou o patrolamento nos bairros em questão, e em 

breve o serviço de cascalhamento será realizado; 208 do vereador Sidinei 

Róbis, resposta: Informamos o vereador que no local as maquinas do 

município já se encontram trabalhando na limpeza e aterramento do local; 209 

do vereador André Zanineti, resposta: Encaminhamos para o departamento 

de obras para analise e viabilidade técnica e financeira. OFÍCIO Nº 622/2019 

DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ANTONELY CASSIO ALVES DE 

CARVALHO PREFEITO MUNICIPAL: Assunto: Leis nº 970 a 975 de 2019 

Sancionadas e Promulgadas. Lei Nº 970 de 26 de novembro de 2019- dá 

denominação a bairros e vias públicas do Município de Ibaiti; Lei nº 971 de 26 

de novembro de 2019 – Revoga a Lei Municipal nº 229, de 30 de agosto de 

1999.; Lei nº 972 de 26 de novembro de 2019 – Dá denominação ao prédio 

público sede do Centro de Referência Especializado de Assistência Social – 

CREAS, do Município de Ibaiti, Estado do Paraná. Lei n º 973 de 26 de 

novembro de 2019 – Dá denominação ao Prédio da Unidade Básica de Saúde 
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–UBS, do Distrito do Vassoural, na cidade de Ibaiti, Estado do Paraná; Lei nº 

974 de 26 de novembro de 2019 – Dá denominação ao prédio público sede do 

centro de referência de Assistência Social –CRAS do Município de Ibaiti, 

Estado do Paraná; Lei nº 975 de 26 de novembro de 2019 – Dá denominação 

ao centro Recreativo e Esportivo localizado no Bairro João Edmundo de 

Carvalho, Município de Ibaiti, Estado do paraná. OFÍCIO Nº 23/2019 

IBAITIPREVI: Ref. Alterações trazidas pela EC 103/2019.  Em atenção à 

aprovação da PEC da reforma da Previdência, convertida na Emenda 

Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019, que altera o sistema de 

previdência social e estabelece regras de transição e disposições transitórias, 

informamos as alterações legais que deverão ser atendidas pelos Ente 

Federativos. - Revisa da FAEP – Boletim Informativo. - Folders de cursos 

diversos. ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04 DE 02 DE DEZEMBRO DE 

2019: Amplia número de cargo de auxiliar de serviços gerais no quadro próprio 

de servidores da Câmara Municipal de Ibaiti. INDICAÇÃO DE Nº 229 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DA SILVA: O Vereador que 

esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 

legais junto do departamento competente para que seja trocada as lâmpadas 

queimadas no do Distrito do Euzébio de Oliveira e no Distrito do Campinhos. 

INDICAÇÃO DE Nº 230 DE AUTORIA DO VEREADOR CESAR AUGUSTO 

DE MELLO: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 

indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 

para que o cascalhamento e patrolamento da Rua Santo Inácio no Bairro São 

Cristóvão.  Palavra Livre: Com a Palavra André Zanineti de Matos: Boa 

Noite gostaria de estar compartilhando alguma das nossas indicações, e no 

tocando a maioria não foram resolvidas né passando para os seus 

departamentos. Quanto ao hospital eu tinha pedido para excelentíssimo 

Prefeito para que se liberasse a entrada dos pastores para estar orando pelas 

pessoas doentes, os padres, ou seja qual denominação porque a maioria deles 

tem a carteirinha e os pastores não oram somente a hora que a família manda 

ou chamar, na hora da dificuldade na hora da emergência que sabe nem é 

possível as vezes na emergência mais os pastores gostam de estar orando 

preventivamente para as pessoas que estão ali no hospital, pelas pessoas que 

estão visitando, sendo que a maioria dos pastores nem vão atrapalhar porque 

são muito ligeiros, vão simplesmente nos quartos oram e vão embora. Nós 

recebemos a informação que vai ter os horários para as orações, mais e depois 

que terminasse o nosso hospital, depois que ficasse pronto para que se 

liberasse para que os pastores orem pelos pacientes, e a respeito da indicação 

170 ele nos diz  que no tocante da reestruturação do cargo de fisioterapeuta, 

que mandou para a secretaria competente para a analise técnica administrativa 

e jurídica considerando o limite prudencial de gastos com o pessoal, então 
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infelizmente acredito que não vai ser possível fazer isso ai, mais então que 

possa estar contratando mais fisioterapeuta porque nós estamos com muita 

dificuldade na área de fisioterapia, porque as pessoas que as vezes quebra 

braço ou pernas etc, tem que ficar esperando as vezes 5 ou 6 meses, um ano 

para fazer uma fisioterapia então nós temos que rever nosso prefeito tem que 

rever, a secretaria de saúde tem rever já que não da para aumentar as horas 

ali desses fisioterapeutas que possa então se contratar mais fisioterapeutas, 

para que nós possamos dar uma condição melhor para essas pessoas que tem 

nos procurado e mais as vezes até nem estão mais porque a gente não 

consegue resolver, a gente manda indicação para que se aumente o 

fisioterapeuta o medico para que se faça as planilhas de remédio  que falaram 

que ia chegar remédio e não estou vendo nada , então a gente fica meio 

perdido, vamos continuar lutando, continuar buscando mais essas indicações 

que a gente faz é a própria população que tem buscado por um socorro, e a 

gente vê que as vezes a vamos passar para tal departamento e não se resolve 

nada. Entre mais algumas indicações  que enviamos e que possa ser revisto e 

possa se regularizar também. Então são essas as respostas de algumas 

indicações embora não tenha sido feitas acreditamos que os departamentos 

competentes vão chegar a fazer, mais fica mais uma vez aqui, nós devemos 

melhorar a nossa saúde, o nosso hospital disse que ia recomeçar foi repassado 

ali o cheque de 200 mil e ate agora não vi começar nada, tudo parado ninguém 

fala nada, esta passando o tempo as pessoas estão  procurando , cadê nossa 

emergência, nossa uti , nossos especialistas nós precisamos organizar 

estamos chegando ao fim do ano, chegando ao fim do nosso mandato temos 

feito bastante coisa mais o hospital é uma prioridade dessa câmara, e 

principalmente o centro cirúrgico que nós estamos brigando desde quando 

começou essa reforma, na minha opinião antes de começar essa reforma já 

tinha que ter feito um centro cirúrgico porque vamos supor, se eu vou reforma a 

lanchonete como que vou fechar  a cozinha, eu tenho que fazer uma cozinha 

primeiro pra depois passar para outro, e no hospital não é diferente como que 

você fecha o centro cirúrgico, que é aonde realmente as pessoas necessitam, 

nosso hospital precisa que a reforma seja feita urgentemente precisamos lutar 

pelos nossos cidadãos, que nem o remédio que citei não tenho visto oque que 

os produtos estão em estoque, eu vou lá amanha ver porque não era verdade 

isso ai até semana passada, não tinha eletrodo não tinha solda isso porque a 

gente esta cobrando, falado temos buscado a gente quer o melhor para nossa 

população para a nossa cidade, então eu sei que tem ido muitas coisas bem 

mais precisamos melhorar em algumas coisas. Esses tempos a maquina 

estava no são roque e foi pedido para passar um pouquinho para baixo acho 

que na estradinha o Senhor Presidente conhece ali, onde passa o ônibus 

escolar e não fizeram, a maquina estava lá porque que retirou será que é só 

para as pessoas falar eu não mereço, eu não pago imposto, então tem muitas 

coisas que a gente não fala porque a gente crê que vai fazer mais a gente fica 

esperando e esperando até quando então são essas  a minha fala, que o 
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senhor Prefeito possa ouvir eu sei que estamos com funcionários de férias eu 

sei que tem funcionário machucado, mais nós precisamos fazer, faça se um 

contrato ai não sei de que forma, algo emergencial venha aqui senta com a 

gente vamos lá no promotor mostramos oque precisa de gente pra fazer não 

sei, mais temos que fazer não temos que esperar. Com a Palavra Vera Lúcia 

Bernardes:  Boa noite a todos, eu só vou fazer um questionamento aqui, nesta 

planilha que veio está falando assim resposta aos ofícios e indicações então eu 

estou vendo meu nome só em uma resposta, parece que está o nome do 

Antônio, Sidinei, Fabio, Eu e a Vera Siqueira, sobre aquele oficio do Dnit, 

solicitando ai a resposta foi que toda e qualquer obra só pode executar sendo 

assim, oficiaremos o Dnit em frente ao solicitado. Mais eu tenho um monte de 

indicação e oficio que mandei até parabéns para o Vereador André vi aqui 

bastante o Fabio, Joel, Sidinei um pouco, Belão, da Verinha foi duas vezes só 

citado, mais as resposta agora do fim do ano tinha que ser uma resposta de 

todos os ofícios porque oque eu tenho de oficio não tenho nem mais oque por 

lá e indicação na vila Guay que eu pedi todas, mais não estou vendo respostas 

aqui, né vocês ainda tem bastante respostas aqui explicando porque e as 

minhas da vila Guay não veio nenhuma resposta do porque oque que 

aconteceu, se vai fazer ou não vai fazer. Com a Palavra Cesar Augusto de 

Mello: Dona Vera são só respostas das ultimas 40 indicações que vieram hoje, 

as outras já vieram anteriormente só as ultimas 40 que vieram hoje, 

provavelmente a da Senhora estava no ultimo  pacote que veio, ou vai vir ainda 

as respostas, nas ultimas 40 a senhora só fez uma está certinho da 169 á 209 

só aparece o nome da senhora em uma indicação. Com a Palavra Vera Lúcia 

Bernardes:  Mais eu não tenho conhecimento dessas, eu não fico repetindo 

mais o tanto de indicação que eu fiz eu estou falando dentro desses 2 anos seu 

Presidente. 

Quando era nas outras gestão quando chega fim de ano, quando terminamos 
aquilo ali nós terminamos com as mesmas indicações, ofícios e cobranças, não 
estou falando agora desses dias que não foi não porque já não tinha oque 
fazer, no começo era uma lavada de oficio que todo mundo queria fazer porque 
a gente quer aproveita o começo do ano que não adianta começar de agosto e 
setembro que não vai dar tempo mesmo, não fez nem as outras, então tudo 
que estava precisando na vila guay foi pedido nos últimos dois anos , e agora e 
as resposta vai fica para o ano que vem ou como que vai ser feito eu queria 
mais detalhes. Mais a gente  reconhece que tem bastante vereador que bate 
bastante que é grande, eu nem gosto de fica entrando em bairros aqui porque 
aqui nós já temos 8 vereador para cuidar, no meu lugar Lá tem coisas de 15 
anos que eu já pedi e repeti em todos os anos, que se eu fosse pegar papel 
que já foi feito nesses últimos 32 anos da uma caminhonete daquela minha lá 
de papel e olha lá se tem um terço atendido, então é só isso que queria dizer 
que fica só uma resposta e não foi nem a minha ainda né, e dizer que é isso 
mesmo esta difícil estamos entrando fim de ano e cobrança esta vindo e nós 
preocupados com esse hospital, agora a situação do remédio não é fácil a 
situação de licitação também não é fácil  eu não sei aonde que está o erro 
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aonde que esta a verdade, lá no almoxarifado o irmão acabo de dizer uns falam 
que tem outros falam que não tem agora se esses que estão falando, só 
falaram ou mostraram mesmo que não tem tudo isso nós temos que levantar 
com precisão e tem coisa que não vou falar agora , tem muita gente que 
esconde alguma coisa de falar é um problema administração não é fácil , tem 
que caminha junto na mesma linguagem e tem diretor que não faz porque o 
prefeito não mandou, e na mesma hora na frente da gente fez sem o prefeito 
mandar, já aconteceu muito no meu lugar tem não posso puxa um caminhão de 
terra sem falar com o prefeito, e se vai lá o caminhão vazio sem puxar, eu não 
entendo isso, um pode outro não pode e a gente fala com prefeito não está 
cortado mesmo, depois da ali dois ou três dias tem um caminhão lá puxando 
terra. To cansada de gestão estou cansada de politica, estou cansada de ser 
vereadora  não de arrependimento é porque não tem mais união , não tem 
mais respeito nem vereador com vereador muitos não tem respeito um pelo 
outro não tem sentimento , de primeiro nós éramos tudo xucro aqui e não tinha 
nem câmara direito mais era uma união igual o saldoso Juninho falava cobra 
não se come cobra e tem hora que a gente vê aqui é tudo cobra querendo 
comer o rabo da outra então está muito difícil ser politico não é fácil é uma 
cobrança um jogo de ping pong pra lá e pra cá, e não é assim que politica se 
faz senhor Presidente sabe ele é bravo daquele jeito mais politica se faz com 
amor, dialogo com conversa não adianta eu querer  subir o segundo degrau da 
escada que o meu tombo, tem que começar de baixo sem pisar em ninguém 
sem dizer que essa câmara não é minha esse mandato não é meu não é 
passageiro prefeitura não é de prefeito não é de ninguém, nós não somos 
donos de nada nós apenas fomos eleitos pelo povo porque o povo escolheu 
confio em nós e se eu tive 8 mandatos repetido em cima do outro  porque 
alguém achou que eu era boa, não porque é fácil não porque eu tive 8 
mandatos que sou a dona da verdade não é isso, as pessoas que estão lá fora 
que não conseguiu a vaga aqui e quer entrar aqui dentro, rebaixa nós ninguém 
se fala em salario de prefeito salario de secretario salario de deputado, mais o 
vereador ele é cagado pelo urubu, os caras fica rateando mais estão loucos 
para entrar aqui dentro mais ai tudo que é de mal e de ruim é o vereador, a 
raiva que eles tem tanto e eles mesmo sabem e que fique sabendo que não 
tem prefeitura sem vereador, não tem administração como que você vai tocar, 
legislativo, executivo e judiciário tem que andar junto é uma politica tem que ter 
essa politica querendo ou não tem que nos engolir, e nós não devemos pra 
ninguém não temos rabo preso com ninguém , que tiver ouvir venham provar 
se a gente está ponhando a mão está roubando, nós somos criticados de 
ladrão de vagabundo que nós não trabalhamos, esses imbecil que não tem 
oque fazer que fica de lanchonete em lanchonete de bar em bar, não tem oque 
falar. Nós trabalhamos graças a Deus e pra isso senhor presidente  nós graças 
a Deus estamos de cabeça erguida e pra isso nós estamos construindo eu não 
vou estar lá mais, mais também junto com vocês nós vamos deixar uma 
câmara nova nós vamos retorna pra prefeitura um juros ai quantos milhões, 
isso ninguém fala, ninguém ponha, se nós vamos fazer algum curso é no 
aprendizado é cobrado e o vereador tem que participar sim, nós não ganhamos 
mais do que aquilo que é direito nosso, eu estou cansada dessas coisas de 
disse que disse vereador não é saco de pancada não e nem é osso para andar 
na boca de certos cachorro que anda latindo por ai, esse é meu desabafo não 
estou citando nomes , mais oque é isso nós viramos chacota em todas as 
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esquinas, vereador não pode ir numa lanchonete com a sua esposa, sua 
família, não pode nada, tudo é com dinheiro de vereador que beleza então nós 
ganhamos uns 40 mil por mês , se eu fosse viver só com dinheiro mesmo de 
vereador oque que eu ia fazer da minha vida, tem minha vida simples graças a 
Deus porque nasci num lugar bem humilde tem meu carro lá 2007 estou muito 
contente não tinha nem isso, as pessoas certas, humildes não se afastando de 
mim e Deus primeiramente pra esses invejosos que estão ai só pra tumultua o 
trabalho , o desempenho de Ibaiti vão trabalhar vai gerar emprego você mesmo 
porque fica dia inteiro na internet num grupo ai porque você não tem oque 
fazer, vagabundo é esses que andam falando da gente ai no facebook 
comentando coisas que não são certas e quem quiser, se algum quiser me 
responder venha falar pra mim olhando no meu olho que eu  não gosto nunca 
tive facebook e nem tenho, mais não aceito alguém falar por trás, isso é pra 
gente pequena gente invejosa, gente que não tem oque fazer vai trabalhar 
cara, e vão em frente vereadores que nós estamos fazendo tudo aquilo que 
está ao nosso alcance e com ajuda de Deus porque sem Deus não somos 
nada, desculpa desse desabafo mais eu precisava fazer isso. Com a Palavra 
Sidinei Róbis de Oliveira: A câmara até o dia 31 de Dezembro do ano que 
vem somos nós certo, fizemos nossa parte, você fez a tua eu estou fazendo a 
minha, cada vereador esta fazendo a sua parte e muito bem feito, porque sem 
a câmara não move uma palha, move sim muitas vezes pelo lado do mal sem a 
gente ficar conhecendo ,de repente oque eu venho acompanhando nos últimos 
3 mandatos ai é de muito tentar driblar nós todos aqui né, somos ai os fiscais 
da população e tudo que vai acontecer depende de nós ai quando precisa do 
nosso voto pra esquenta um documento pra ser realizar é a coisa mais linda do 
mundo, passou, nós não servimos pra mais nada essa que é grande realidade 
certo. Mais importante que nós estamos fazendo pro lado do bem e quando é 
do bem, é de Deus eu a anos a gente vem batendo e por coincidência uma vez 
eu fiz uma indicação fizemos um projeto encaminhamos e foi construído, mais 
era pra construir os túmulos verticais pra atender os carentes mesmo, e hoje 
nós não temos mais foi cobrado inclusive hoje sabe, não tem mais se morrer 
uma pessoa que não tenha condições de pagar nós não temos aonde colocar e 
esta aqui na indicação as resposta, e diz que já esta em tramite licitatório mais 
já faz uns 8 meses que eu pedi isso ai então eu acredito que faz muito mais de 
8 meses  que nós estamos aguardando a licitação dos medicamentos também, 
quando não é uma coisa é outra então são coisas que vem chateando e eu fiz 
uma indicação que nós precisamos educar e formar cidadão e eu estou 
dizendo isso por que eu passei por lá e fui educado lá na guarda mirim a 
resposta aqui num é interessante que existi um projeto de trezentos e poucos 
alunos, pode até existir no papel eu quero ver funcionar e fazer se formar 
cidadão de fato, tem projetos bons ai que eu tenho visto mais são coisas 
pequenas perto de uma formação na guarda mirim, pequenas perto do que se 
forma é 50,70, 80 alunos ai aprendendo disciplina, ordem, respeito e dai por 
diante e depois colocando no mercado de trabalho e tudo contra eu lembro do 
mandato passado sofremos ai tinha eu e outro vereador pensávamos da 
mesma forma junto com a vereadora Vera, Verinha também e na época não 
deu certo, e pra minha surpresa já veio aqui dizendo que lá não da certo por 
isso e aquilo então ta bom estamos fazendo a nossa parte, essas coisas vão 
deixando a gente chateado como você ainda pouco vereadora Vera, e é 
importante isso dai desabafar porque o silencio pode acabar dando um infarto 



10 
 

ai se a gente não ponhar pra fora, acho que eu já tinha morrido ai umas 8 
vezes se eu não sou do jeito que eu sou ,então eu explodo mesmo e falo oque 
eu tenho que falar porque não é possível esta pedindo pra gente a gente está 
trabalhando com coisas direcionadas pro bem do município, mais parece que 
não entendem e vou ter problemas ai por que eu vou brigar por causa de 100 
metros ai de pavimentação, mais vamos lá. ORDEM DO DIA: PRIMEIRA 
VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Anteprojeto de Lei nº 126 de 17 de julho  de 
2019 de Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a proceder a alteração na Lei 
Municipal nº 880 de 22 de dezembro de 2017, e seus anexos, que dispõe sobre 
o Plano Plurianual -PPA. Anteprojeto de Lei nº 134 de 14 de outubro de 
2019 de Súmula: Altera da Lei Municipal nº 455, de 26 de outubro de 2006. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Anteprojeto de Lei nº 137 de 11 de 
novembro de 2019 de Súmula: Da nova redação ao art. 1º, da Lei nº 465, de 
21 de junho de 2007, para estabelecer o valor do maior benefício do Regime 
Geral de Previdência Social, como limite para pagamento de requisição de 
Pequeno Valor - RPV. APROVADO POR UNANIMIDADE. Anteprojeto de Lei 
nº 138 de 11 de novembro de 2019 de Súmula: Autoriza o Executivo 
Municipal a protocolar a alteração na Lei Municipal nº 880 de 22 de dezembro 
de 2017, e seus anexos que dispõe sobre o Plano Plurianual -PPA. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Anteprojeto de Lei nº 139 de 25 de 
novembro de 2019 de Súmula: Institui o Conselho Municipal do Trabalho, 
Emprego e Renda e o respectivo Fundo Municipal do Trabalho do Município de 
Ibaiti. APROVADO POR UNANIMIDADE. Anteprojeto de Lei nº 140 de 25 de 
novembro de 2019 de Súmula: Altera da Lei Municipal nº 494 de 5 de 
novembro de 2007. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 
29 DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019 DE SÚMULA: Dispõe sobre a instalação 
de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de água residencial 
ou comercial no Município de Ibaiti e das outras providências. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. SEGUNDA VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Anteprojeto 
de Lei nº 136 de 04 de outubro de 2019 de Súmula: Altera os dispositivos da 
lei nº 018 de 18/12/1981 – Código Tributário Municipal. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. ÚNICA VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES: MOÇÃO DE 
AGRADECIMENTO E APLAUSO Nº. 02/2019: Os Vereadores que esta 
subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada a 
senhora Kelly Regina Frata moção de Agradecimento e Aplauso pelos seus 
relevantes serviços prestados como Cerimonialista a esta Câmara Municipal. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO DE Nº 226 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDRÉ ZANINETI DE MATOS: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do 
departamento competente para troca das lâmpadas que estão queimadas na 
pista de Skate. APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO DE Nº 227 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ANDRÉ ZANINETI DE MATOS: O Vereador que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto do departamento competente para troca das lâmpadas que estão 
queimadas na Rua São João na vila rural do vassoural. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. INDICAÇÃO DE Nº 228 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDRÉ ZANINETI DE MATOS: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
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Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do 
departamento competente para patrulhamento e cascalhamento na Rua Pedro 
Ferreira de Melo próximo ao nº 332. APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada 
mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira 
agradeceu a presença de todos, convocação para da próxima Sessão 
Ordinária que será realizada em data de 09 de dezembro as 18hrs, a hora e 
local regimental, sendo eu Simone Aparecida Fernandes Schuenck, lavrei 
apresente ata que após ser lida e votada, foi aprovada. 
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